

ЗОВНІШНЯ РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК
на освітньо-професійну програму «Фізична культура і спорт»
підготовки здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти
за спеціальністю 017 Фізична культура і спорт
галузь знань 01 Освіта

В умовах інтенсивного розвитку спорту та зростання попиту на здоровий спосіб життя актуалізується питання кадрового забезпечення галузі, в аспекті кількості і якості професійних кадрів. Науково-методичне забезпечення сфери фізичної культури і спорту потребує фахівців, які спроможні застосовувати сучасні методи досліджень, інноваційні підходи у практичній діяльності.

Факультет фізичного виховання і спорту Прикарпатського національного університету імені Василя Стефаника має достатню матеріально-технічну базу для проведення навчання з фізичного виховання та занять спортом, доступ до бібліографічних і реферативних баз даних.

Освітньо-професійна програма підготовки магістрів зі спеціальності «Фізична культура і спорт» розроблена робочою групою з числа науковців Прикарпатського національного університету імені Василя Стефаника. Програма містить усі необхідні складові та логічно структурована. Освітньо-професійна програма включає ґрунтовний дослідницький компонент з широким колом проблем, що вивчаються студентами магістрантами.

На факультеті фізичного виховання і спорту Прикарпатського національного університету імені Василя Стефаника функціонує розвинена міжнародна співпраця в науковій та освітній сферах. Варто відзначити, що факультет фізичної культури і спорту приймав активну участь у підготовці педагогічних кадрів для навчальних закладів, спортивних шкіл та спортивних організацій Прикарпаття.

В цілому освітньо-професійна програма спрямована на формування особистісних та фахових якостей здобувачів освітнього рівня підготовки магістрів зі спеціальності «Фізична культура і спорт» здатних розв'язувати складні спеціалізовані завдання в сфері фізичної культури і спорту. У її змісті були враховані потреби та рекомендації потенційних роботодавців.

Отже, освітньо-професійна програма «Фізична культура і спорт» підготовки магістрів за спеціальністю 017 фізична культура і спорт є актуальною, кадровий та матеріально-технічний потенціал достатній для її реалізації та може бути рекомендована до використання в освітньому процесі Прикарпатського національного університету імені Василя Стефаника.

26.05.2021 р.

Рецензент:

заступник директора
Івано-Франківської ОДЮСШ



Володимир АНТОНЕЦЬ